责任编辑:方钧良 版式:余欣 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

拔河比赛外国选手游龙游

本报讯 (记者 梁羽煊)"这里真的太棒了,对我来说是一次不寻常的游玩体验。"6月2日,来自尼日利亚的 David 刚刚结束国际草地拔河公开赛比赛,就和俄罗斯、蒙古的参赛选手们趁赛后的休息时间,一起打卡龙游石窟、竹林禅寺、大南门历史文化街区等景点。

气势恢宏的龙游石窟、极具地方人文特色的大南门、幽深静谧的竹林禅寺、龙游传统美味的地方小吃都深深吸引着他们。每到一处,他们都频频掏出手机拍照、合影,边走边看边品尝,感受浓浓的中国风和传统文化。"整个游玩过程中,我看到很多与传统文化相关的元素,我很喜欢这些古代

的东西,这是一个非常棒的城市,推荐大家到龙游来玩。"David毫不吝啬地表达了他对龙游这座城市的喜爱。而对蒙古选手 Measurement 来说,让她印象最深刻的是龙游舒适的生活环境。"这里树木的数量多、种类也多。" Measurement 在蒙古种了 18 年的树,对树木有着特殊的感情。"来到龙游之后,我一直关注着这边的树木种类,多得让我数都数不过来。另外,我觉得中国人非常的勤劳,建设的生活环境十分美丽、舒适,让我十分敬佩。"Measurement 补充道。

"'龙'游龙游免费游"的活动,让 他们体会到了龙游人的热情,留下了 关于龙游的专属记忆。俄罗斯代表队 经理人 Beliaeva Ekaterina 表示,自己在龙游感受到了非常多的温暖。"我是属龙的,龙年到了龙游,可以免费吃、免费住、免费玩,还收到了很多地方特色的礼物,感觉很开心。"刚参观完龙游石窟的 Measurement 直呼惊喜,"我看到这样一个伟大的地下宫殿作品,很激动,龙游的古代人很厉害!特别感谢你们邀请我们来到这里。"俄罗斯代表队翻译 Loginova

Anastasia 是在杭州读书的留学生,第一次来龙游,让她对浙西小城有了一番全新印象。"我们都很喜欢这里,好吃、好玩、好看,属龙的朋友还可以享受免费的福利,希望有机会能再次来到这里。"



龙游瀫游览热

连日来,在衢江龙游段 "澱石光·艺术生态走廊",随 着无字图书馆、水闸美术馆 等具有浓郁人文气息的 建成开放,作为龙游瀔青年 创造季第一季展示成果的 42 个点位,通过群策群创群设, 吸引了游客纷至沓来。

通讯员 程明华 文/摄

警民合力救助走失老人

本报讯 (通讯员 欣闻) "我们在 龙游周边都找遍了,多亏了你们及时 发现啊!谢谢,谢谢!"近日,走失老人 郑奶奶的家属激动地和县公安局民警 握手道谢,感激之情溢于言表。

原来,77岁的郑奶奶患有阿尔默兹海默症,于5月27日下午从家中走出便迷失了方向,一个人漫无目的地走走停停,直到当天晚上8点50分左右,龙游蓝天救援队的柳师傅驾车路过东华街道上圩头村波经堂路段时,

发现了在路边独自行走的郑奶奶。考虑到该路段车辆多,柳师傅马上安全停车询问老人信息。"跟老人讲话时,她回答得不清楚,但我又怕问多了惊吓到她。"柳师傅表示,当下立刻报了警,然后放慢车速,亮着车灯一直跟在老人身后。

民警到达现场后,柳师傅和民警 说明情况。在民警的耐心劝解下,郑 奶奶终于同意坐上警车,车子开到 奶奶描述的地点时,周边住户都表 示不认识老人。"没事,别怕,我们会帮你找到家的!"民警一边安抚郑奶奶,一边联系社区干部。当社区干部小吴等人举着手电赶到现场时,一眼便认出了奶奶。"这位奶奶以前的户口属于我们社区,现在已经搬离了,但我对她还有印象。"小吴解释道。于是,他们联系上了老奶奶的家属。在当天晚上10点多钟时,老人家属急匆匆赶到现场,将郑奶奶接回了家。

"拳"力出击为乡村发展聚人气

本报讯 (记者 梁羽煊 高璇) "来就来呐!哥俩好啊……"6月2日, 龙洲街道洪呈村文化礼堂里人声鼎 沸、热闹非凡,猜拳声此起彼伏,72名 参赛者"拳"力出击"哥俩好·以'拳'会 友"海选赛。

现场,洪呈村、官潭村的村民身穿特定服装扮演姜公、席公等角色,以NPC的身份接受选手的猜拳挑战。"这是我第一次参加正式比赛,后面还会去县里比赛,很开心。"岑山村村民胡金祥平日里就喜欢猜拳,在此次比赛中成功进入八强,届时将代表龙洲街道参加全县"拳王"争霸赛。

"举办猜拳娱乐活动的同时,也弘 扬了具有 680 多年历史的姜席堰世界 灌溉工程遗产的文化,讲好小地方的 大故事。"龙洲街道党工委委员方舟介 绍,接下来举办的蓝莓节期间,将推出 开幕式、划拳、开堂产品推荐、运动会、 蓝莓采摘等一系列活动,以全系统、全 方位的模式,展示龙洲街道的乡村活力、产业实力、人文魅力,推动品牌营 销和个性化建设,为龙洲的农文旅融 合发展积蓄新的活力。

6月1日上午,小南海镇茶圩里村的文化礼堂里也十分热闹,"我们的村运"暨"哥俩好·以'拳'会友"活动正在进行,一项项"接地气"的比赛吸引了全镇18支队伍前来参加。

"一圈到底""两人三足"、拔河 ……多个比赛项目轮番开启,农味、趣味十足。化身运动员的村民们在比赛中尽情拼搏,体验着运动带来的乐趣。 场外观众也看得非常投入,纷纷为运动员们加油鼓劲。"这些比赛项目很有 意义,仿佛自己又回到了童年。"双潭村村民丁美芳参加了"一圈到底""两人三足"两项比赛,和队友之间的完美配合让她取得了好成绩。"通过融合传统文化与现代体育元素,激发村民间团结合作、拼搏进取的精神风貌,丰富村民的精神文化生活,让他们在轻松愉快的氛围中感受运动的魅力。"小南海镇党委委员诸葛青表示。

猜拳是人们在饮酒过程中形成的独特文化,是一项历史悠久、群众喜闻乐见的民俗活动。连日来,"哥俩好·以'拳'会龙游"猜拳比赛在全县各农村文化礼堂相继开展,旨在打造群众文化活动平台,丰富村民精神文化生活,吸引更多人走进乡村,感受乡村文化的独特魅力,为全县乡村发展集聚更多人气。

爱不"闲置"衢乌相传

本报讯(记者高璇)5月31日,龙游实验小学的教学楼走廊上人群熙攘、热闹非凡,"衢乌手拉手、爱心'义'起来"亲子义卖嘉年华活动正在如火如荼地进行。

"来选一选,看一看!"现场,各义卖摊位前都摆放了设计新颖的海报,摊位上的商品琳琅满目,不仅有甜点零食、闲置玩具、自制饮料,还有套圈、手工棉花糖等有趣的游戏产品。为了吸引"顾客",同学们各出奇招,化身为"售货员",卖力地叫卖着自己的商品,整个义卖现场充满了欢声笑语。"这次活动非常热闹,通过义卖我也赚到了不少钱,准备捐给新疆的小朋友,非常有意义。"该校六(1)班学生赖梓萱说。

义卖有价,爱心无价。早在5月28日,一场特殊的视频通话就已经在实验小学四(6)班与新疆乌什县依麻木镇国语小学四年级的师生们之间展开。实验小学的孩子们隔着屏幕讲述了自己的学习和生活,与新疆的小伙伴们分享了各自的梦想和心愿。据了解,本次义卖所得款项会在公示后全部用于新疆乌什县依麻木镇国语小学改善校园环境。

夏季食品安全检查

本报讯 (通讯员 徐小弟) 炎炎夏日,高温天气下的食品容易变质。为保障广大群众的饮食健康和安全,近日,县市场监管局开展夏季食品安全专项检查活动,对辖区内的食品生产经营单位的食品安全进行检查。

活动中,执法人员深入食品生产单位的生产场所、食品经营单位的经营场所等地进行检查,确保食品生产原料安全新鲜,从事接触直接入口食品工作的人员健康规范,环境干净整洁,食品保存依法依规,做到安全生产,督促居民购买到安全放心的食品。对此次检查中发现的问题,执法人员逐一记录并反馈给商户进行整改,督促发现的问题整改到位,切实保障群众的饮食健康安全。

"此次活动的开展提升了食品生产经营单位的主体责任意识,还为广大群众普及了食品安全知识,共同维护好'食品安全、人民放心'的良好局面。"县市场监管局相关负责人表示。



唱响"扫帚经"

本报讯 (通讯员 汪蕴姣) 近日,龙游农商银行为助力龙游竹扫帚产业的发展,联合当地村"两委",通过"专业作合社 + 农户"的合作模式,推出"有礼普惠贷",建立了产业链金融服务长效机制。

该行聚焦当地竹扫帚生产上中下游产业链,从准备竹子、烤竹、晒丝、扎制等环节出发,上门走访扫帚制作加工企业,实行个性化、差异化金融服务,同时开通"绿色通道",实现利率最大优惠倾斜。截至5月末,该行信贷支持扫帚产业30余户800余万元。下一步,将继续围绕乡村振兴战略,加大对传统手工制作业的金融赋能,为实现共富共享增加活力。

金融知识进校园

本报讯 (通讯员 王娟) 近日,农游农商银行借樾园小学开展"六一"国际儿童节活动之际,分发金融知识宣传折页,并设有精彩的有奖问答环节,让孩子们在欢乐中了解金融知识,还向小学生们宣传了人民币知识和反诈骗技巧,丰富了孩子们的节日生活。

本次金融服务进校园活动,不仅密切了银校 合作关系,有效提升了师生们的金融风险防范意识,也有助于青少年形成正确的金钱观、消费观, 是该行服务社会、积极履行社会责任的体现。

